

文庙社区卫生服务中心

寒冬入户送温暖 健康扶贫在行动



八仙桥街道社区卫生服务中心

“暖阳”行动送医送药送温暖



■志愿者将棉衣棉被交到群众手中。 通讯员供图

本报1月11日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 郭丽)为保障辖区困难群众安全温暖过冬,1月9日,八仙桥街道社区卫生服务中心组织家庭医生签约团队、“泰安小美”志愿者深入各村居开展“送医送药送温暖”活动。

中心组织广大干部职工深入践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,积极踊跃捐赠衣物、棉被等御寒衣物100余件,志愿者根据辖区困难群众的性别、年龄进行了整理分类,确保捐赠衣物合理分配。

活动中,中心家庭医生签约团队根据困难群众的身体状况,进行了针对性的回访,并免费发放了药品、口罩;“泰安小美”志愿者详细讲解了居家疫情防控的注意事项,将免费捐赠的棉衣、棉被逐一交到群众手中。

据统计,此次活动共免费发放药品价值1000余元、发放口罩300个,进一步拉近了与群众之间的距离,给这个寒风萧瑟的冬天带去了阵阵暖意。



■志愿者向贫困老年人送去棉被衣物等物品。 通讯员供图

蒋集镇 拧紧疫情防控“安全阀”

本报1月11日讯(通讯员 陈进)为进一步做好冬春季新冠肺炎疫情防控工作,蒋集镇召开疫情防控工作专题会议,深入贯彻落实市、县疫情防控工作会议精神,对全镇疫情防控工作进行安排部署。全镇副镇级以上领导干部,全体机关干部,各管理区总支书记、主任,各村支部书记、村主任、会计和双管部门、重点企业负责人参加。

会议要求各单位、各村,要在思想上要高度重视。认清当前疫情防控形势,特别是冬春季及春节来临之际,人员流动性、聚集性增多,全镇必须保持严防态势,绷紧防控这根弦。要把把握好四个环节。底数要清,境外、省外、中高风险地区来宁人宁人员摸排,确保一人不漏排、漏报、漏管,管控要严格;严格落实外来人“2+1+7”健康管理措施,境外来宁点对点接送;责任要到位,各村各单位一把手是主要负责人,负总责,实行网格化管理,包保到人;纪律要严明,保证手机24小时畅通,不折不扣完成镇防控指挥部的指令,尽量减少不必要的外出,做好个人防护。要加大疫情防控宣传和引导。充分利用好广播喇叭、标语条幅、微信群及公众号等宣传方式,把科学防控知识送到千家万户,做好公共场所和重点机构的巡查指导。

会后,蒋集镇立即召开重点企业负责人疫情防控工作会议,要求各企业单位要进一步认清防控形势,强化人员管控,针对境外、省外来宁人,尤其是中高风险地区来宁人,一定要加强摸排管理,加强日常防控管理,严肃纪律,以对社会、企业、个人负责的态度抓好防控工作。随后,疫情防控工作专班深入各药店、大中型超市、移动公司等密集型公共场所进行检查指导,向各单位负责人讲解防疫措施和要求,切实做好各公共场所的防疫工作。

伏山镇 表扬文明榜样 树立时代新风



■文明榜样合影。 通讯员供图

本报1月11日讯(通讯员 史新晓)为进一步贯彻落实全县“干部作风提升活动”精神,深化基层文明创建工作,以良好的村风民风促政风行风和干部作风提升。连日来,伏山镇在全镇范围内开展“民风促政风·干部提作风”暨文明榜样表扬活动,全面展示乡村民的良好精神风貌,推动形成良好政风民风。

“今天被评为好媳妇,我感觉很开心,今后我会更加努力,以自己的实际行动,引导更多人孝敬父母,爱护孩子,与邻居和睦相处。”前石梁村“好媳妇”冀丽梅说。

评选活动中,伏山镇制定了详细的评选方案,明确评选类型和评选标准。各村周密筹划,结合自身实际,评

东疏镇中心卫生院开展疫情防控演练 一线防控 以练代战

本报1月11日讯(通讯员 刘文秀)为进一步增强疫情常态化防控意识,有效应对新冠肺炎疫情,提升疫情防控应急处置能力。近日,东疏镇中心卫生院组织各科室开展新冠肺炎疫情防控演练,进行了包括核酸检测阳性病例及其密切接触者的隔离、防护、心理疏导,上报及流行病学调查,穿脱防护用品的流程、新冠肺炎院感防控在内的十余项内容的演练。

本次演练立足于新冠肺炎疫情常态化防控工作实际,各科室充分准备,人员防护到位,医疗水平精湛,让医务人员进一步丰富了理论知识,熟练了防控流程,提高了医疗水平。面对当前疫情防控的严峻形势,东疏镇中心卫生院时刻保持高度警惕,提高防控意识,未雨绸缪、超前谋划,做到及时发现、快速处置、精准管控,把演练当成实战,通过应急演练查缺补漏,把防控工作抓细、抓实、抓牢,提高应急处置能力。

磁窑镇 召开市级脱贫攻坚年度考核工作推进会



■磁窑镇召开市级脱贫攻坚年度考核工作推进会。 通讯员供图

本报1月11日讯(通讯员 程姣姣 赵贺)1月5日,磁窑镇召开市级脱贫攻坚年度考核工作推进会,贯彻落实全县迎接市脱贫攻坚年度考核会议精神,安排部署迎接全市脱贫攻坚年度考核及群众温暖安全过冬工作。

会上,磁窑镇镇长杜焕军强调,要切实开展全面拉网排查,实地查看房屋状况,全面摸清困难群众家庭情况,取暖方式等,重点关注特困群众、低保对象、鳏寡孤独、流浪乞讨等困难群众,做到一户不漏,一人不落,全力确保磁窑镇每一户困难群众温暖过冬。同时加强冬季用电、用煤、用气取暖安全教育,向贫困户讲解防范一氧化碳中毒知识,增强困难群众自我保护、防范意识,安全过冬。

要求各管理区、各村,全体帮扶责任人进一步加强思想认识,提高政治站位,认清新形势、新任务,持续抓好抓实脱贫攻坚后续工作。抓住重点,持续巩固提升全镇脱贫质量,健全即时发现即时帮扶机制,加强动态管理,确保应保尽保、应享尽享、应发尽发,不漏一户、不落一人、全部达标。抓好落实,会后要立即行动起来,深入开展一次入户走访活动,摸实情、解难题、送温暖,进一步提高困难群众的满意率和认可度,确保所有贫困户温暖过冬、安全过冬。

泗店镇召开疫情防控工作推进会 守牢疫情防控底线 守卫群众生命健康

会议强调,要认清严峻形势,切实增强责任感紧迫感,严阵以待、严防死守,巩固全镇来之不易的防控大好形势;要盯紧重点事项,进一步强化宣传引导,加强重点场所防控、会议活动管控、监测预警处置,织密疫情防控网络;要压紧压实责任,全镇各级各部门单位一定要树牢底线思维,强化协同配合,不折不扣落实推进工作。

会议要求,全镇党员干部作为疫情防控的责任人和主力军,决不允许“提着脑袋干工作”、“一头浆糊干工作”,必须严格律己立范、尽职尽责,坚决克服松懈思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,全力抓好疫情防控。

重穿战袍,重新上阵。全镇党员干部将继续发扬连续作战精神,时刻绷紧疫情防控这根弦,斗志不松、标准不降、力度不减,坚决守住防输入防反弹底线,坚决守护全镇人民生命健康安全。

山东强声源纺织科技股份有限公司强声源新型环保面料智能制造及印染项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现将“山东强声源纺织科技股份有限公司强声源新型环保面料智能制造及印染项目”环境影响评价事宜进行信息公开,内容如下:

1.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:山东强声源纺织科技股份有限公司强声源新型环保面料智能制造及印染项目征求意见稿;链接:https://pan.baidu.com/s/1GeJPZgprFTBR0vZU9hSkQ 提取码:5r49 查阅纸质报告书的方式和途径:通过电话(13706126428)联系建设单位曹总后可到山东强声源纺织科技股份有限公司查阅纸质报告书。

2.征求意见的公众范围:评价范围内环境保护目标:薛家庙村、魏家庄等以项目区为中心评价范围内的村民,评价范围外其他村的居民也可提出与本项目环境影响评价有关的意见和建议。

3.公众意见表的网络链接:建设项目环境影响评价公众意见表;链接:https://pan.baidu.com/s/1w8JGD0pxeqZblRkXVIZeMw 提取码: jkdg

4.公众提出意见的方式和途径:如对本项目提出意见或建议,可在项目公示之日起10日内以电话、书面、电子邮件等方式向建设单位或者环境影响评价报告书编制单位反映,并留下您的主要联系方式,以便我们及时和您取得联系。

(1)建设项目的建设单位名称及联系方式:建设单位:山东强声源纺织科技股份有限公司 联系人:曹总 联系电话:13706126428

(2)承担环境影响评价工作的机构名称及联系方式:评价机构:山东环泰环保科技有限公司 联系人:李工 联系电话:0538-8586037 邮箱:hp9954@163.com

山东强声源纺织科技股份有限公司 2021年1月

社会主义核心价值观基本内容

富强、民主、文明、和谐
自由、平等、公正、法治
爱国、敬业、诚信、友善